

悠游天下 乐享美味

“五一”小长假刚刚过去,紧随而来的母亲节又为5月的旅游市场增添了温馨主题。近日,记者走访省城旅游市场发现,各大旅游机构纷纷针对母亲节推出了一些线路,以温情、悠闲为主题,延续了“五一”出游高峰。在母亲节的温馨气氛中“陪妈妈一起去旅游”、“献礼母亲节”等主题特别醒目,特色线路、礼品赠送、价格优惠等活动已经全面推出。

方丽君 记者 王珊珊

感恩母爱 约惠 5.13

安徽宝中“力推”母亲节旅游

致敬母亲

以感恩之名献惠

刚刚结束“五一”小长假,母亲节就接踵而至,旅游市场热浪一波更比一波高。近年来,在母亲节选择“送妈妈旅游大礼”的形式表达孝心成为越来越多年轻人的首选。据了解,“五一”小长假后,母亲节旅游线路报名尤为火爆,其中由安徽宝中旅游倾情打造的“献礼庐城母亲”母亲节专享旅游产品,在省城合肥受到热烈追捧。

“母亲节送妈妈去旅游已成为流行趋势,省城各大旅行社都相继推出了母亲节主题产品,献礼母亲节。”安徽宝中旅游李来元董事长介绍,安徽宝中旅游推出了数十条母亲节专享旅游线路敬献所有母亲以示感恩,凡报名这些旅游线路的23岁以上女性游客均可享受相应的价格优惠,优惠额度从几十到几百元不等。

倾情定制

长短线路任你选

现下,省城不少旅行社针对不同年龄层的妈妈推出了丰富的母亲节产品,不仅在内容设计上花足功夫,更为全程的旅途舒适感从时间、空间和方式上精心搭配旅游景点,让游客玩得开心。

据安徽宝中旅游李来元董事长介绍:“安徽宝中旅游,特别挑选了数十条旅游线路作为母亲节专享旅游产品,涵盖了长、中、短各种旅游线路。在时间上母亲节专享旅游产品从1日到10日不等,交通工具包括汽车、火车、飞机及游船;从内容上涵盖山水风光、历史遗迹、浪漫海滨和异域风情等,地域囊括西北、西南、华东、华南、华北、海南及省内。市民朋友可以根据自己的爱好挑选喜欢的旅游产品,享受专属的旅游时光。”

贴心服务

享受从容旅程

为了在母亲节推出情景皆宜的旅游产品,省城各大旅行社备足了功课,多条精品线路、短途线路、长线旅途和出境游都以丰富多样的内容和贴心的设计面呈给广大市民,以供挑选。“品质纯玩团”、“全程无购物”等高端旅游产品,都以感恩名义纷纷降价惠献。贴心的旅游服务则将成为旅途中的点睛之笔。

据了解,宝中旅游对各旅游产品进行了精心的分类,以游客的角度考虑长者旅途中的需求,考虑身体等因素,最大程度给长者出游带来便利。从价格、导游服务、住宿、餐饮、景点等各方面提升旅游产品品质,让游客从容享受舒心旅程。

购新茶 赠旅游

大业茗丰茶行联合本报推出“新茶星乐游”活动

又是一年春茶上市时,安徽大业茗丰茶行感恩回馈新老顾客,为广大顾客带来实惠和欢乐,在保障茶叶质量,提供优质服务的同时,联合市场星报《星乐游》周刊开展迎客松牌徽茶“购新茶、赠旅游”活动。

活动期间至大业茗丰茶行合肥地区各连锁店面购任意金额茶叶产品,即可获赠迎客松品牌“新茶星乐游”抽奖名额一份,届时获奖客户将有机会畅游享有“天下第一漂”之称的天柱山白马潭漂流之旅。另外,办理会员卡,还可额外获赠太平猴魁、黄山毛峰、祁门红茶、六安瓜片在内的四大徽茶体验包一份。

另外,市场星报官方微博也将同步发布迎客松品牌四大徽茶免费赠饮活动信息及迎客松品牌淘宝旗舰店链接地址,关注大业茗丰茶叶有限公司官方微博并“@”3位好友转发信息,即可获赠迎客松品牌四大徽茶体验包一份。

据了解,安徽大业茗丰茶叶有限公司系安徽茶叶进出口有限公司控股子公司。集茶叶种植、生产、包装、销售、科研、茶文化传播为一体,“迎客松”徽茶品牌被国家三绿工程办公室评为十大放心茶畅销品牌之一。

王珊珊

安徽浮山旅游特惠月



国家级地质公园
国内最著特点的火山地貌

2012 2012神秘预言:
沉寂1.2亿年的浮山, 又爆发了?

岩浆奔腾而去 奇景扑面而来

A线 浮山旅游直通车一日游 138元

B线 浮山、孔城老街一日游 158元 (团队)

C线 浮山、牯牛降、杏花村、大王洞、秋浦漂流二日游 338元

各大旅行社均可报名

安徽海联旅行社

报价中含往返交通和所列景区大门票 诚信旅游 品质为本

报名热线: 0551-2852226/2852225/2817268